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 22 februarie 2019 

privind vizita Excelenţei Sale, domnul Hans Klemm, Ambasador Extraordinar și Plenipotențiar al 

Statelor Unite ale Americii în România 

 
În data de 22 februarie 2019, Excelenta Sa, domnul Hans Klemm, Ambasador Extraordinar și 

Plenipotențiar al Statelor Unite ale Americii în România, însoțit de domnul Donald Carroll, Atașat 

de presă, a efectuat o vizită oficială în Județul Teleorman. 

În prima parte a vizitei, domnul ambasador a participat la o întâlnire cu delegaţia română 

compusă din domnul Florinel Dumitrescu – Prefectul județului Teleorman, domnul Dănuț Ionel 

Cristescu – Președintele Consiliului Județean Teleorman și domnul Victor Drăgușin – Primarul 

municipiului Alexandria.  

Întâlnirea a avut loc la sediul Instituției Prefectului – Județul Teleorman și a oferit celor două 

delegații prilejul de a se cunoaște reciproc, precum și de a identifica posibilități de colaborare cu 

Statele Unite ale Americii. Întrevederea a abordat teme de interes comun, precum prioritățile 

Parteneriatului Strategic SUA – România, cooperarea bilaterală și investițiile. 

În cea de-a doua parte a vizitei, domnul Hans Klemm a mers la Biblioteca Judeţeană „Marin 

Preda” din Alexandria, unde a inaugurat cel de-al 22-lea Raft American (American Shelf) din 

România, împreună cu vicepreşedintele Consiliului Judeţean Teleorman, Florin Piper-Savu și 

directorul bibliotecii, Viorel Fota.  

Citându-l pe preşedintele american Thomas Jefferson, ambasadorul Hans Klemm a subliniat 

importanţa cărţilor pentru democraţia unei ţări: „Acolo unde presa este liberă şi toată lumea poate 

să citească, totul este în siguranţă”. 

Considerăm că, prin permanentizarea acestei inițiative culturale, apropiem și mai mult cele 

două națiuni, pentru că prieteniile adevărate devin durabile printr-o cunoaștere culturală reciprocă.  

De asemenea, prezența tinerilor la această manifestare culturală demonstrează interesul pentru 

cunoaștere.   

          


